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1. Considera el endomorfismo autoadjunto h : R3 −→ R3 dado por

h(x, y, z) =
1

3
(−3x , y + 4

√
2z , 4

√
2y + 5z)

con respecto a la base canónica de R3 .
(a) (1 punto) Calcula los autovalores de h
(b) (1,5 puntos) Halla una base ortonormal de R3 que diagonalize h, explicando cómo se obtiene la matriz

del cambio de base.

2. Sea T : R3 −→ R3 la aplicación lineal dada por

T (x, y, z) =
1

3
(−2x + 2y + z , 2x + y + 2z , x + 2y − 2z)

con respecto a la base canónica de R3 .
(a) (1 punto) Demuestra que T es una isometŕıa.
(b) (1,5 puntos) Identifica razonadamente qué tipo de aplicación es T, es decir, cómo transforma geométricamente

los vectores de R3, indicando además sus elementos geométricos principales.

3.(2 puntos) Halla una forma canónica de la forma cuadrática

9x2 − 3y2 − 6xy + 18xz + 6yz

definida en R3, indicando la matriz del cambio de base.

4.(2 puntos) Considera las variedades lineales del espacio af́ın A4 dadas por

L1 : (0, 0, 1,−1)+ < (1, 2, 0, 0) > L2 : {x1 − x2 + 2x3 = 1 , 2x2 − x3 + x4 = 2} .

(a) (1 punto) Halla unas ecuaciones impĺıcitas de L1.
(b) (1 punto) Determina la variedad lineal suma afin de L1 y L2 indicando sus vectores directores.


